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ATA DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA, EM 27 DE OUTUBRO DE 2015, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

 

A hora regimental do vigésimo sétimo dia do mês de outubro do ano de 

dois mil e quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-

se os Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 37ª Sessão 

Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença 

dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, 

Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi 

Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, 

Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio 

Miguel dos Santos e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o Senhor 

Presidente da Câmara: Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao 

Vereador Jorge Takashi que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A 

seguir, o Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola 

e Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

FOI FEITA A LEITURA da Ata da 36ª Sessão Ordinária realizada em 20 de 

outubro de 2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, tais como: ofício da Excelentíssima 

Prefeita Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei, mensagem 

justificativa nº 071/2015; ofício do Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente, encaminhando cópia do Regimento Interno do Conselho 

Tutelar; ofício do Clube de Jovens Pilares da Fé, solicitando apoio para a 

disponibilização de transporte para um evento do grupo; convites da Prefeitura 

Municipal de Pilar do Sul, convidando para participar da solenidade em 

comemoração ao aniversário da cidade e outro convidando para participar do 

evento em comemoração ao Dia do Funcionário Público; convite da Câmara 

Municipal de Sorocaba, convidando para participar da Sessão Solene de 

inauguração da TV Câmara Sorocaba. As correspondências foram arquivadas na 

Secretaria da Câmara e estão à disposição dos Senhores Vereadores. Foram 

feitas as leituras das mensagens justificativas das PROPOSITURAS 

RECEBIDAS: Projeto de Lei nº 076/2015 - Autoriza o Poder Executivo a 

celebrar convênio com o Centro de Tradições Campeiras de Pilar do Sul e dá 

outras providências; Projeto de Lei nº 077/2015 - Autoriza o Poder Executivo a 

realizar abertura de crédito adicional suplementar no orçamento e dá outras 
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providências; Projeto de Lei nº 078/2015 - Altera a Lei Municipal nº 687/86 

para corrigir a descrição da Rua Sebastião Francelino, Parque Residencial 

Campestre em Pilar do Sul. As proposituras foram enviadas às Comissões para 

estudo e apresentação de parecer. Encerradas as matérias do Expediente o 

Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 

TRIBUNA LIVRE. Ninguém se manifestando o Senhor Presidente suspendeu a 

sessão por 15 (quinze) minutos para organizar a pauta da Ordem do Dia. Na 

sequência, o Senhor Presidente deu início a discussão e deliberação das matérias 

que compõe a ORDEM DO DIA: Foi feita a leitura do Requerimento de 

concessão de tramitação em Urgência Especial, de autoria de todos os 

Vereadores presentes, onde requereram que fossem submetidas ao plenário em 

Regime de Urgência Especial, em Turno Único de discussão e votação as 

seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 077/2015 - Autoriza o Poder 

Executivo a realizar abertura de crédito adicional suplementar no orçamento e 

dá outras providências e Projeto de Lei nº 076/2015 - Autoriza o Poder 

Executivo a celebrar convênio com o Centro de Tradições Campeiras de Pilar do 

Sul e dá outras providências. Submetido em discussão e votação o requerimento 

foi aprovado por unanimidade de votos. Foi dispensada a leitura do Projeto de 

Lei nº 077/2015 - acima descrito, feita a leitura do respectivo parecer das 

comissões e submetida ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO 

por unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a leitura do Projeto 

de Lei nº 076/2015 - acima descrito, feita a leitura do respectivo parecer das 

comissões e submetida ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO 

por unanimidade de votos em Turno Único. NÃO HAVENDO MAIS 

MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra em 

EXPLICAÇÃO PESSOAL. Ninguém se manifestando o Senhor Presidente 

agradeceu ao público presente e aos Senhores Vereadores, e DEU POR 

ENCERRADA a presente Sessão. Eu, _________________ Lucas de Góes 

Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a superintendência 

da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 27 de outubro de 2015. 

 

 

MARCOS FÁBIO MIGUEL DOS SANTOS  

-Presidente- 
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MARCOS AUGUSTO DE GÓIS VIEIRA  
-Vice-Presidente- 

 

 

CRISTINA GOMES BRISOLA VIEIRA 
-1ª Secretária- 

 

 

LUIZ ANTONIO DE PROENÇA 
-2ª Secretário- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Continuação da Ata da 37ª Sessão Ordinária 


